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ACTA No. 07/EO/2021-2024 

REUNION ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

 DEL MUNICIPIO DE TAMPAMOLON CORONA, SAN LUIS POTOSI 

 

 

En la cabecera Municipal de Tampamolón Corona,  Estado de San Luis Potosí, siendo las 

12:00 doce horas del día 11 Once de Enero del año 2024 Dos mil Cuatro, previa 

convocatoria estando presentes los Integrantes del comité de Transparencia en la sala de 

Cabildos de este Ayuntamiento los ciudadanos Profesor y Licenciado JUAN ROMÁN 

SÁNCHEZ OSTOS, Presidente del Comité de Transparencia y Secretario General del 

Ayuntamiento;   Contador Público MARIA ISABEL HERNANDEZ PEREZ, Coordinadora del 

comité de Transparencia y  Tesorera Municipal; Ingeniero JUAN JOSE RAMIREZ DIAZ, 

Secretario técnico del Comité de Transparencia y Director de Obras Públicas;  Contador 

Público ARACELI SÁNCHEZ MARÍN, Integrante del Comité de Transparencia y Jefa de la 

Unidad de Transparencia; Ingeniero RICARDO GARCIA GONZALEZ. Integrante del comité 

de Transparencia y Contralor Interno; reunidos con la finalidad de llevar a cabo la reunión 

ORDINARIA de comité de Transparencia No. 07/EO/2021-2024, para el análisis de los 

asuntos descritos en el orden del día previamente circulando entre los integrantes del 

Comité………………………………………………………………………………………………………………………………... 

 

 
ORDEN DE DÍA 

 

1.- Lista de Asistencia y Declaración de quórum legal 

2.- Resolver la solicitud signada por el Ingeniero JULIO CESAR SANCHEZ MEDINA, Coordinador 

de Desarrollo Social, mediante oficio No. MTC/DS/122/2023.     

3.- Resolver solicitud signada por la Contador Pública MARIA ISABEL HERNANDEZ PÉREZ, 

Tesorera Municipal, mediante oficio No. 122/2021-2024 

4.- Asuntos generales 

5.- Clausura de la Sesión y Levantamiento del Acta 

 

 
DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

1.-  Se procede al pase de lista de asistencia, encontrándose presentes los integrantes del Comité 

de Información de Transparencia y Acceso a la Información Pública, 

Profr. y Lic. JUAN ROMAN SANCHEZ OSTOS, Presidente del Comité de Transparencia...Presente 
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C.P. MARIA ISABEL FÉLIX GUTIÉRREZ, Coordinador del Comité de Transparencia………….Presente  

Ing. JUAN JOSE RAMIREZ DÍAZ, Secretario Técnico del Comité de Transparencia…………..Presente  

Ing. RICARDO GARCIA GONZALEZ,  Integrante del Comité de Transparencia…………..………….Presente 

C.P. ARACELI SANCHEZ MARIN, Integrante del Comité de Transparencia……………………………Presente 

Se da por declarada como válida la asistencia, al existir quórum legal para llevar a cabo el 

desarrollo de la sesión.   

 

2.- Se procede a revisar solicitud de Reasignación de Formato solicitada por EL Ing. Julio César 

Sánchez Medina, Coordinador de Desarrollo Social, mediante oficio MTC/DS/122/2023, el cual 

en la letra dice:  

 

“Por este conducto me dirijo a Ustedes, con el propósito de exponer lo siguiente: Con 

fecha 27 de octubre de 2021, mediante Acta ordinaria de comité de transparencia, fueron 

asignados diversos formatos al departamento de Desarrollo Social, en el entendido de que se 

cumplió con la difusión de la información en tiempo.  En relación a los formatos:   

LTAIPSLPA84FXXA La información de los programas de subsidios, estímulos y apoyos, en el 

que se deberá informar respecto de los programas de transferencia, de servicios, de 

infraestructura social y de subsidio.  LTAIPSLPA84FXXB, Quienes se benefician, a) Área.  b) 

Denominación del Programa.  c) período de vigencia, d) Diseño, objetivos y alcances.  e) metas 

físicas. f) Población beneficiada estimada.  g) Monto aprobado, modificado y ejercido, así 

como los calendarios de su programación presupuestal. h) Requisitos y procedimientos de 

acceso.  i) Procedimiento de queja o inconformidad ciudadana. j) Mecanismos de exigibilidad. 

k) Mecanismos de evaluación, informes de evaluación y seguimiento de recomendaciones. 

l)Indicadores con nombre, definición, método de cálculo, unidad de medida, dimensión, 

frecuencia de medición, nombre de las bases de datos utilizadas para su cálculo. m) Formas de 

participación social. n) Articulación con otros programas sociales. o) Vínculo a las reglas de 

operación o documento equivalente. p) Informes periódicos sobre la ejecución y los resultados 

de las evaluaciones realizadas. q) Padrón de beneficiarios mismo que deberá contener los 

siguientes datos: nombre de la persona física o denominación social de las personas morales 

beneficiarias, el monto, recurso, beneficio o apoyo otorgado para cada una de ellas, unidad 

territorial, en su caso, edad y sexo, así como la información sobre los montos pagados durante 

el período por concepto de ayudas y subsidios a los sectores económicos y sociales, 

identificando el nombre del beneficiario, su registro federal de contribuyentes con homoclave 

cuando sea persona moral o física con actividad empresarial y profesional, así como el monto 

recibido.      LTAIPSLPA84FXLVA, Programas que ofrecen, LTAIPSLPA84FXLVB, tramites del SO 

 

 

 

 



  
 

3 

 

 

 

 

Una ves analizado el contenido y la petición de Desarrollo Social, este COMITÉ de 

transparencia somete a votación la reasignación de los formatos LTAIPSLPA84FXXA y 

LTAIPSLPA84FXXB, después de verificar el contenido del mismo y de acuerdo al análisis de 

funciones, atribuciones de las áreas administrativas de este sujeto Obligado, se llega a la 

conclusión de que dicha información se encuentra en el departamento del SISTEMA 

MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA  motivo por el cuál se llega a la 

conclusión de que estos formatos serán REASIGNADOS al departamento SMDIF. En 

referencia a los formatos LTAIPSLPA84FXLVA y LTAIPSLPA84FXLVB, se reasignara el formato al 

departamento de Desarrollo Rural.     SE APRUEBA POR UNANIMIDAD este punto.  

 

3.- Se procede a revisar solicitud de Reasignación de Formato solicitada por la C.P. María 

Isabel Hernández Pérez, Tesorera Municipal, mediante oficio 122/2021-2024, el cual en la 

letra dice:  

 

“La suscrita C.P. Maria Isabel Hernández Pérez, en mi carácter de Tesorera Municipal, por este 

conducto me dirijo a Usted, con el propósito de Solicitar la REASIGNACIÓN DEL FORMATO   

LTAIPSLPA84FXXIXB Erogación de recursos por contratación de servicios, mismo que fue asignado a 

este departamento a mi cargo mediante el acta de comité de transparencia 03/O/2021-2024, esto a 

razón de que el contenido del mismo, contiene información que por función y atribución es 

competencia del departamento de COMUNICACIÓN SOCIAL. 

 

Una ves revisado y analizado el formato LTAIPSLPA84FXXIXB Erogación de recursos por contratación 

de servicios, después de verificar el contenido del formato se llega al acuerdo por UNANIMIDAD 

de la REASIGNACION del formato al departamento de COMUNICACIÓN SOCIAL, Toda ves que 

en efecto es información competente a este departamento de acuerdo a funciones y 

atribuciones,  es importante mencionar, que Tesorería Municipal, liquida las facturas a los 

medios de comunicación, motivo por el cual se le exhorta a entregar copia de la factura de 

pago correspondiente al mes, para con ello complementar el correcto llenado. 

 

4.- Asuntos Generales Acto seguido, el presidente del comité preguntó a los presentes si 

existía algún tema adicional a tratar en esta sesión, por lo que los integrantes del comité 

manifestaron que no existía temas adicionales a tratar.  

 

5.- Habiendo sido desahogados todos los puntos del orden del día, del Ingeniero Juan José 

Ramírez Días, en su calidad de Secretario Técnico del comité de Transparencia, declara 

terminada la reunión, siendo las 15:00 horas del mismo día, mes y año de su encabezamiento,  
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levantándose la presente acta para constancia firmando los que en ella intervinieron danto un 

total de 04 Cuatro fojas impresas por el frente; asimismo se instruye al titular de 

Transparencia notificar a las áreas involucradas..............................................NOTIFIQUESE Y 

CUMPLASE………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

Profr. Y Lic. Juan Román Sánchez Ostos 
Secretario General del Ayuntamiento y 
Presidente del Comité de Transparencia 

C.P. Maria Isabel Hernández Pérez 
Tesorera Municipal y Coordinadora del 

comité de Transparencia 
 
 
 
 
 
 

Ing. Ricardo García González  
Contralor Interno e Integrante del Comité de 

Transparencia 

 
 
 
 
 
 

C.P.  Araceli Sánchez Marín 
Jefa de la Unidad de Transparencia e 

Integrante del Comité de Transparencia  
 

 

 

 

 

 

 

Ing. Juan José Ramírez Díaz 

Asesor General y Secretario  

Técnico del Comité de Transparencia 

 

 

 

 

 


